Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 6 Montag, 12.01.2009 127. Jahrgang

■ Pellegrino & Co., in Wangen-Brüttisellen, CH-020.2.005.849-9, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2007, S. 21, Publ. 4221082). Rechtsform neu: Einzelunternehmen. Firma neu: Ristorante Pizzeria La Fontana Vincenzo Scivoli. Die Gesellschaft hat sich infolge Ausscheidens der Gesellschafter Domenico Pellegrino und Franceschina Santoro-Pellegrino aufgelöst. Die Firma ist erloschen. Der Gesellschafter Vincenzo Scivoli führt im Sinne von Art. 579 OR das Geschäfter Vincenzo Scivoli führt von Art. 579 OR das Geschäfter Vincenzo Scivoli führt von Art. 579 OR das Geschäfter Vincenzo Scivoli führt von Art. 579 OR das Geschäfter Vincenzo Scivoli führt von Art. 579 OR das Geschäfter schäft als Einzelkaufmann fort. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Pellegrino, Domenico, italienischer Staatsangehöriger, in Kloten, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift; Santoro-Pellegrino, Franceschina, italienische Staatsangehörige, in Bassersdorf, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Scivoli, Vincenzo, italienischer Staatsangehöriger, in Bassersdorf, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter mit Einzelunterschrift]. Tagesregister-Nr. 422 vom 06.01.2009

(04818980 / CH-020.2.005.849-9)